
予算決算審査委員会報告書 
 

   令和4年9月27日 

 

 

備前市議会議長 守 井 秀 龍 殿 

 

 

委員長 森 本 洋 子 

   

 

 

令和4年9月27日に委員会を開催し、次のとおり議決したので議事録を添えて報告する。 

 

記 

 

案         件 審査結果 少数意見 

議案第91号 令和4年度備前市一般会計補正予算（第7号） 

 

原案可決 なし 
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予算決算審査委員会記録 

 

招 集 日 時 令和4年9月27日（火） 本会議休憩中 

開議・閉議 午前9時38分 開会  ～ 午前9時45分  閉会 

場所・形態 委員会室 会期中（第4回定例会）の開催 

出 席 委 員 委員長 森本洋子 副委員長 草加忠弘 

 委員 中西裕康  土器 豊 

  尾川直行  立川 茂 

  西上徳一  石原和人 

  山本 成  青山孝樹 

  藪内 靖  松本 仁 

  内田敏憲  奥道光人 

  丸山昭則   

欠 席 委 員  なし   

遅 参 委 員  なし   

早 退 委 員  なし   

列 席者等 議長 守井秀龍   

説 明 員 
保健福祉部長 
兼福祉事務所長 

森 優 社会福祉課長 新庄英明 

傍 聴 者 報道関係 なし   

 一般傍聴 なし    

審 査記録 次のとおり    
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              午前９時３８分 開会 

○森本委員長 ただいまの出席は１５名です。定足数に達しておりますので、これより予算決算

審査委員会を開会いたします。 

 それでは、本委員会に付託されました議案の審査を行います。 

 議案第９１号令和４年度備前市一般会計補正予算（第７号）についての審査を行います。 

 歳入歳出一括です。 

 質疑を希望される委員の発言を許可いたします。 

○松本委員 この提案は、政府がしたことを市が委託するだけのことでしょうか。 

 市が特別に上乗せしてということがあってもいいと思う。全国を調べてはいませんが、熊本と

か大分とか他のところもこの不況に対して、いろんなものが上がることに対して、決議だとか、

予算を市独自で作っています。そういうことがあってもいいんじゃないかと私は思うんですけ

ど、意見だけ言っておきます。 

○中西委員 対象者はどのくらいなんでしょうか。 

○新庄社会福祉課長 対象世帯になりますが、４，７００世帯を見込んで予算計上させていただ

いております。 

○中西委員 これまで給付していた世帯はどのくらいの数でしたか。 

○新庄社会福祉課長 令和４年度に住民税が非課税世帯であり、令和３年度の住民税非課税世帯

で１０万円を給付された方は除くものになります。 

 現在のところ、４６４世帯へ給付しております。 

○中西委員 今回給付するに当たって、また新しいシステムを作るわけですが、前のやつを生か

すということは方法としてはできないものでしょうか。 

○新庄社会福祉課長 システム会社へ打診してみて、もしできるようならそういうことで対応し

たいと考えております。 

○中西委員 直接的な費用だけではなく、経費がかなりかかるというのが気になるところです

が、もしそういうことが可能であれば、以前よりも経費部分が低く抑えることができないかとい

う点では、引き続き検討していただきたいと思います。 

○新庄社会福祉課長 そのようにシステム会社と交渉してまいりたいと思います。 

○石原委員 予算が可決されましたら、いつごろ給付の予定でしょうか。 

○新庄社会福祉課長 まずは、コールセンターやシステム改修の委託契約の話を進めてまいりま

す。システム改修につきましては、先ほど中西委員がおっしゃられたように交渉の材料にしてい

きたいと考えております。 

 その後、封筒の印刷・発注であるとかを行いながら、確認書、いわゆる申請書みたいもののレ

イアウト構成を作っていきながら、システムの改修をしていただくと。 

 最終的には、順調に事が進めば、１１月の上旬には発送できるものと考えておりますが、順調
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に進めばということで御了解いただきたいと思います。 

○森本委員長 ほかにありませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 質疑漏れ等ありませんでしょうか。 

              〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

 以上で、議案第９１号に対する全ての質疑を終わります。 

 これより議案第９１号を採決します。 

 本案は原案のとおり可決することに御異議ございませんか。 

              〔「異議なし」と呼ぶ者あり〕 

 御異議なしと認めます。よって、議案第９１号は原案のとおり可決されました。 

 以上で議案第９１号の審査を終了いたします。 

 予算決算審査委員会を閉会いたします。 

 皆様、御苦労さまでした。 

              午前９時４５分 閉会 

 


